

Из Куйбышева в Тольятти ✓

15 августа спектаклем «Целуй меня, Кэт!» К. Портера Кировский областной драмтеатр имени С. М. Кирова закончил гастролы в городе Куйбышеве. Во время гастролей театр показал 60 спектаклей, которые посмотрело свыше 22 тысяч зрителей.

Творческие работники побывали с отчетами на предприятиях города, встречались с войнами гарнизона. Спектакли кировчан шли не только на сцене драматического театра им. М. Горького, но и во многих дворцах культуры и клубах Куйбышева, Чапаевска, Кинели и других населенных пунктов.

16 августа начались гастролы театра в городе Тольятти. Первым спектаклем кировчане показали «Солдатскую вдову» Н. Аннилова.

В гастрольный репертуар включены также «Старший сын» Ю. Петухова. «Любовь без прописки» В. Константинова и Б. Рацера и «Целуй меня, Кэт!». Гастролы продолятся до 27 августа.

В. САЗОНОВ.